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Szünet után… 

 
Kedves Gyerekek! 

Szép időszakot tuduŶk ŵaguŶk ŵögött. MárĐiusďaŶ – amellett, hogy 

élvezhettétek a korai tavaszi szünetet - olyan eredményeket értetek el, amelyre 

a szokottnál is büszkébbek vagyunk. GoŶdoluŶk itt elsősorďaŶ a ZríŶyi 
matematikai versenyre, melyen hat kerület iskolái közül lettünk második 

helyezettek, vagy a kerületi bajnok lány kosárlabdacsapatra. A hónap tanára is 

ez utóďďihoz köthető. De ezeŶ kívül is a keveseďď, de a ŵegszokottŶál is 

sikeresebb versenyeredményeket is olvashatjátok az „Aktuális” rovatunkban. Új 

rovattal jelentkezünk, az igazgató-helyettes Marika néni minden hónapban 

jeles napokról fog majd beszámolni. A jeles napok a magyar népszokásban 

olyan napok, amelyekhez állandó szokás vagy  hiedelem fűződik. Ezeken a 

napokon bizonyos munkák, praktikák ajánlottak, mások kerüleŶdők, sőt 
tiltottak, mert nem járnak szerencsével. Eŵőke ŶéŶi pedig az iŵŵár 
hagyománnyá váló évenkénti farmosi ďékaŵeŶtésről száŵol ďe, Ŷeŵ éppeŶ 
hagyományos módon.. Balázs Patrícia, iskolánk tanulója abban a szerencsés 

helyzetben van, hogy a nagynénje egy neves énekes, Bódi Margó, vele 

beszélgetett „A hónap sztárja” rovatban. De jelentkezik a „Régen volt, hogy is 

volt..”, a „Ti mondtátok” és a „Miért jó Gáboros ifinek lenni” rovatunk is. Az 5.a 

osztályosok az aŶgol játékos verseŶyről száŵolŶak ďe, az „Életképek”-ben pedig 

akár magatokat is megkereshetitek a rendhagyó, forgószínpad-jellegű ŵárĐius 
15-i ünnepségünköŶ készült képekeŶ, aŵely ďizoŶyítja, hogy ŵilyeŶ jókedvűeŶ, 
lelkesen és élvezettel csináltátok az állomásokon rátok váró feladatokat. 

Mondhatjuk, hogy úgy igazán Gáborosan.   

 

          Erdős LeveŶte 
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Miért jó Gáboros ifinek lenni?  

                - Apró Dániel 
 

2012-ben végeztem, most 4. éve tanulok a Leövey Klára Gimnáziumban, azóta lett egy 
B2-es (középszintű) angol nyelvvizsgám, jövĘre tervezem a felsĘfokút. Továbbá letettem 
az ECDL vizsgát, szóval felhasználói oldalról értek a számítógépekhez, és tervezem, hogy 
majd egyszer - egyetem elĘtt vagy mellett -  megtanulok programozni. Bár mostanra kicsit 
bánom, hogy természettudományos osztály helyett nyelvit választottam, annak azért 
örülök, hogy megvan az ECDL- és a nyelvvizsgám az elsĘ nyelvbĘl. Szóval, aki 
bizonytalan a jövĘjét illetĘen, annak bátran tudom ajánlani a nyelvi tagozatokat. A BME-
re szeretnék jövĘre felvételizni, (azért csak jövĘre, mert öt éves képzésen vagyok) azon 
belül is gépészmérnöki szakra. A gondolkodásmódomra és világnézetemre nagyon nagy 
hatással volt az egykori matematika tanárom, Sólyom Éva néni, a fizika tanárom, Ica néni 
és nem utolsó sorban Nagy Ági néni, a volt osztályfĘnököm. ėk voltak azok a tanárok, 
akik megszerettették velem azokat a tantárgyakat, amik késĘbb a továbbtanulásom biztos 
alapjául szolgáltak. (De az összes tanáromnak hálás vagyok.) Most már 4. éve jelent nagy 
elĘnyt az, hogy ilyen jól megalapozták a tudásomat. Fehér Tamással és Balogh Csanáddal 
egy osztályba járunk (Ęk velem együtt végeztek a Gáborban, a régi osztálytársaim), és 
látszik a különbség a természettudományos tárgyakban köztünk és az osztály többi része 
között. A fĘ ok, amiért ifi maradtam, az az összetartó és jó közösség, ami az ifi társaságot 
jellemzi, a kedves, egymást segítĘ és magukat szerencsére nem mindig komolyan vevĘ 
emberek, akikre lehet számítani. Sokuk már nagyon sok éve a barátom, és ifin kívül is 
tartom velük a kapcsolatot. Mondhatni velük együtt nĘttem föl. Lassan 4 éve próbálok a 
suli összes programjainak szervezésében részt venni az Erzsébet-naptól kezdve a 
farsangon és sportnapon át egészen a mindenki által úgy szeretett és várt nyári táborig. Ez 
eddig legtöbbször sikerült is, leszámítva a 2013-as tábort, ahol sajnos nem tudtam ott 
lenni rajtam kívül álló okokból kifolyólag. Abban, hogy ifi maradtam, nagy szerepet 
játszik az, hogy az ifi- és tanár közösség nagyon összetartó, kedves és segítĘkész. Az ifi 
gyűlések és programok hangulata nagyon kellemes, és arra a sok Gáborban kellemesen 
eltöltött évre emlékeztet. Arról nem is beszélve, hogy így van mód arra, hogy munkámmal 
megköszönhessem az egykori tanáraim erĘfeszítéseit. Ráadásul így a régi és a gyűlésen 
szerzett barátaimmal is gyakrabban tudok találkozni, és együtt, közösen, valami kreatívat, 
vidámat és produktívat csinálni. 
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Régen volt, hogy is volt… 
 

Sok idĘ telt már el azóta, amióta a Gábor Áron Általános Iskola elĘször megnyitotta 
kapuit. Ahogy teltek az évek, úgy mentek és jöttek a diákok, akik közül a legtöbben még 
ma is szívesen emlékeznek vissza az itt töltött évekre. Ezúttal Abonyi Ferenc, a FĘ 
utcai épület egykori tanulója mesélt nekünk. 

 
 
Mikor járt pontosan ide, és ki volt az 
osztályfőnöke? 
 
1973-1975 között, 7. és 8. osztályba. 
OsztályfĘnököm Tóth Marika néni, 
magyar és történelem tanár, közvetlenül 
utánunk nyugdíjba ment. Az iskola 
neve akkor Gábor Andor Utcai 
Általános iskola volt. 

 

Mennyiben nézett ki másképp 
akkoriban az iskola és a tanítás? 

 
Akkoriban délelĘtti és délutáni tanítás 
váltotta egymást. A testnevelés órák jó 
idĘben a mai Zoltán utcai sporttelepen, 
az akkori Wekerle SC focipályáján, 
esetleg a földes iskolaudvaron, rossz 
idĘben pedig a pici tornateremben 
zajlottak. Nemigen emlékszem, hogy 
szaktantermek lettek volna, a legtöbb 
órát a saját termünkben tartották meg. 
 
 
Milyen emlékei vannak egykori 
tanárairól? 
 
 

 

Szentirmai Gyuláné Jutka néni, a matek 
tanár és késĘbbi igazgató kedvenc 
mondása volt az „ollalá”, kedves 
türelmes, de szigorú emberként 
emlékszem rá. Kémiát egy nagyon 
csinos, fiatal tanárnĘ tanított, Glück 
Ágnes volt a neve, a Reáltanoda 
utcában lakott, egyszer többen 
meglátogattuk valamiért, minden fiú 
„szerelmes” volt belé. Biológiát Sziklai 
Kati néni - vékony, magas, vörös, 
szigorú tanárnĘ, míg oroszt az 
igazgatónĘ tanította, neki óriási 
respektje volt, vele senki nem mert 
ellenkezni.   

 

Milyen, ma már különlegesnek 
mondható események, szakkörök, 
rendezvények vagy kirándulások 
színesítették a mindennapokat? 

Az Oláh Sándor utcai iskolával (ma 
Szegfű utcai iskola) közösen jártunk 
kirándulni. Emlékezetesre sikeredett 
1974 nyarán a sikondai erdei 
úttörĘtábor-béli nyaralásunk. Lábtörés, 
napszúrás, kórházi ápolás és egyéb 
kisebb sérülések kísérték azt a két hetet, 
de ennek ellenére jó szívvel emlékezem 
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rá. Az 1975-ös bélapátfalvai tábort 
szinte sérülés nélkül úsztuk meg, pedig 
a négykerekű kis szállítókocsival 
naponta versengve száguldottunk 
reggelenként le a faluba pár alapvetĘ 
cikket beszerezni a táborba. Sokat 
számháborúztunk, meglátogattuk a 
kĘfejtĘt gigászi teherautóival, 
tölcsérszerű kĘzúzójával egyetemben, 
lenyűgözĘ látvány volt. Ahogyan az is, 
amikor egy éjszakai esĘ után 
rácsodálkoztunk a háztetĘk frissen 
„lemosott” cserepeinek élénkpiros 
színére, hiszen az elĘzĘ nap még 
porlepte falu egészen szürkének 
látszott, alig tudtuk megérteni ezt a 
hihetetlennek tűnĘ változást.   

 

Miért szeretett iskolánkba járni?  

Kizárólag a frissen szerzett jó barátok 
és az elsĘ „diákszerelem” élménye 
miatt. Sok külsĘs programban vettünk 
részt, például karácsonyi műsorral 
kedveskedtünk a Mészáros LĘrinc utcai 
IdĘsek Otthona lakóinak (akkoriban 
gyakran játszottam egyéb 
rendezvényeken is az iskolai 
harmóniumon, mellesleg iskoladobos is 
voltam nyolcadikos koromban), papírt 
és vasat gyűjtöttünk házról házra járva, 
mindenhová kerékpárral jártunk, 
kedvenc helyünk a Határ út menti 
KiserdĘ száguldásra csábító ösvényei, 

dombjai és árkai voltak. Fociztunk, ahol 
csak lehetett, iskolaudvaron, tornaórán, 
suli után és persze igazolt játékosként. 
Én 24 évig játszottam a Vörös Csillag 
Traktorgyár csapatában, s még ma is 
több olyan játékostársam van (az 1908 
SZAC Budapest Old Boys és Veterán 
csapatában még ma is hétrĘl hétre 
pályára lépek), akivel 1973, azaz 
serdülĘkorunk óta focizunk együtt, s 
vagyunk nagyon jó barátok. A 
Facebook segítségével több régi 
osztálytársammal tartom a kapcsolatot 
annak ellenére, hogy szemtĘl szemben 
már több mint 40 éve nem álltunk 
egymással, de a mai napig szeretettel 
gondolunk az együtt töltött évekre. 
Szívesen utaztunk Káptalanfüredre, a 
Balaton melletti, kerületi táborba, amit 
annyira megszerettem, hogy nem csak 
középiskolás, de még felnĘtt koromban 
is – ha tehettem – boldogan eltöltöttem 
ott néhány napot. A 70-es években 
szabadtéri mozi, az akkor még fürdésre 
alkalmas Köcsi-tó, s az éjszakai 
táborügyeletesként átvirrasztott, az erdĘ 
sötétben félelmetesnek tűnĘ árnyai által 
fiút és lányt egymáshoz bújásra csábító 
borzongások, a strandra vezetĘ meredek 
lépcsĘsor, abban a fiatal, életerĘs 
korban meg sem kottyanó kihívásai 
megpróbáltatásai örökre emlékezetébe 
vésĘdött minden odajutó diáknak. Szép 
volt, jó volt, kár, hogy elmúlt! 

---------------------------------------------------- 
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A hónap sztárja: 

Bódi Margó 
A szabolcsi NagyecsedrĘl származó 
énekesnĘ férjével, Bódi Gusztival 
kezdett énekelni együttesükben, a 
Nagyecsedi Fekete Szemekben.14 
arany-, 8 platina-, 2 duplaplatina és 
egy triplaplatina lemezt szereztek, 
számos fellépésük van. Margó a 
mulatós show-műsorokon kívül saját 
fĘzĘműsorban is szerepel. Itt nem 
csak a testvére segíti, hanem annak 
lánya, vagyis unokahúga, Balász 
Patrícia, aki iskolánk 6.b osztályos 
tanulója. ė készített interjút a 
népszerű énekesnĘvel. 

 

Hány évesen kezdtél el énekelni, és 
mi volt az első dal, amit előadtál? 

1ő éves korom óta énekelek. Az elsĘ 
dal egy tradicionális roma nóta volt, 
amit mostanában is szívesen 
énekelek. A címe: Karing szo me 
phirav – Amerre én járok.  

 

Szorgalmas diák voltál? 

Hála Istennek szorgalmas diák 
voltam, nagyon szerettem iskolába 
járni. A probléma az volt, hogy  

 

 

nem voltak meg a tanuláshoz 
szükséges eszközeim, ugyanis 
szegény családban nĘttem fel. A 
szüleink nem tudtak mindent 
megvenni nekünk gyerekeknek, de 
attól függetlenül minden tĘlük 
telhetĘt megtettek, hogy becsületes, 
szorgalmas embert neveljenek 
belĘlünk. 

 

Mi volt a kedvenc tantárgyad? 

A magyar nyelv és irodalom. 
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Mi szerettél volna lenni 
gyerekkorodban? 

Énekes vagy rádióbemondó 
szerettem volna lenni. 

 

Hány éves voltál, amikor férjhez 
mentél? 

A roma hagyományokat betartva 16 
évesen mentem férjhez. 

 

Hogyan kerültél a TV-be? 

1999-ben megjelent az „AranyesĘs” 
CD-nk, ami arany- és platinalemez 

lett. Onnantól kezdve felfigyelt ránk 
a sajtó és a média, azóta szerepelünk 
a TV-ben. 

 Balázs Patrícia 6.b 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Ti mondtátok… 
 

 

„Találmányok a második ipari forradalomból: vezetékes telefon, MP3 lejátszó…”  

 

Dózsa-féle parasztfelkelés: „…végül izzó koronát tettek a fejére és rágcsálták a 

parasztok szegény Györgyöt…”  

 

Hol harcoltak a magyarok az I. világháborúban? „Lövészárkokban...”  
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A hónap tanára: 

Fekete Gábor 
 - Gábor bácsi, ahogy eddig 
nem ismertétek 

A mindig vidám és mókás testnevelĘ 
2013 szeptembere óta tanít 
iskolánkban. A gyerekek nagyon 
szeretik, nincs olyan vidám esemény 
az iskolában, ahol Gábor bácsi ne 
lenne fĘszereplĘ. Munkáját így is 
komolyan veszi, sportoló diákjai 
folyamatosan remek teljesítményeket 
érnek el a versenyeken. Márciusban 
eldĘlt, hogy az általa edzett lány 
kosárlabdacsapatunk kerületi bajnok 
lett. Úgy, ahogy Gábor bácsi 
elvárja: dolgosan és jókedvűen.  

 

1. Miért a tanári pályát választotta? 

A nagycsaládomban nem én vagyok az 
egyetlen tanár, de a sport szeretete és 
volt tanáraim miatt választottam ezt a 
pályát leginkább. 

 

2. Mi szeretett volna lenni 
gyerekkorában? 

Ha jól emlékszem felnĘtt.  

 

3. Melyek voltak a kedvenc 
tantárgyai? 

 

 

Hmm... Hát... Ööö... Hát a mateeeekkk, 
meg fiziiikkkaaa... 

Komolyra fordítva a szót: környezet, 
földrajz, biológia és testnevelés. 

4. Milyen iskolai csínytevései voltak? 

Mintagyerek voltam, és soha nem 
követtem el semmi olyat, amivel most 
ötleteket adhatnék.   

Legtöbbször a menzás néniket 
borítottam ki, mert más osztályokhoz is 
beálltam a sorba, hogy repetázhassak. 
Sokszor lebuktam.  
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5. Miért épp a testnevelést választotta 
szakjának? 

Minél többet szerettem volna tudni a 
sportokról és a sportolók nevelésérĘl, 
ezért a Testnevelési FĘiskolán 
szerettem volna tanulni. Az élet fintora, 
hogy végül nem ott végeztem, hanem a 
Nyíregyházi TanárképzĘn.  

 

6. Melyek a kedvenc sportágai? 

Igazából minden sportot szeretek, de az 
igazi szerelem a síelés és az úszás. 

 

7. Miért pont a kosárlabdát oktatja 
délutánonként? 

Olyan sportágat szerettem volna oktatni 
az iskolában, amivel más kollégák nem 
foglalkoznak, de a gyerekek számára 
izgalmas és szerethetĘ. 

 

8. Kik a kedvenc sportolói? 

Hosszan sorolhatnám azokat 
a  sportolókat, akik miatt bekapcsolom 
a tv-t, vagy kimegyek egy-egy meccsre, 
és izgulok azért, hogy gyĘzzenek, de 
kedvenceim már nincsenek. 

 

9. Hogyan került az iskolánkba? 

Erzsi néni és Nagy Ági néni jóvoltából 
kerülhettem be a Gábor iskola falai és 
tanárai közé 2013-ban. Részletekért 
Ęket kérdezzétek meg.  

10. Mit szeret csinálni 
szabadidejében? 

Millió dolgot fel tudnék sorolni a 
sportolástól a lustálkodásig, de az 
elmúlt idĘszakban új szenvedély felé 
kezdtem el húzni, a vadászat felé. 

11. Milyen zenét szeret hallgatni? 

Minden zenét meghallgatok, de mást 
hallgatok vezetés közben, otthon, mikor 
pihenek, vagy éppen, amikor edzem. 
Legközelebb az elektronikus zene áll 
hozzám. 

12. Van-e kedvenc háziállata? 

Azt hiszem, inkább kutyás vagyok, 
mint macskás, de sajnos még sosem 
volt sajátom. Fiatalon halaim, 
hörcsögöm és papagájom volt. 

 

 13. Mi volt eddigi élete 
legemlékezetesebb pillanata? 

Többet is föl tudnék sorolni, de igazán 
különleges talán az Orlando Magic - 
Atlanta Hawks kosárlabdameccs volt, 
amit a saját szememmel láttam 
Amerikában.  

13+1. Ha lehetne 3 kívánsága, mi 
lenne az? 

1, JövĘre is megnyerni a kosárlabda 
versenyeket a lányokkal. 

2, A fiúkkal is elhódítani az elsĘ helyet 
a kerületi kosárlabda diákolimpián. 

3, Ööö... Világbéke!? :) 
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A hónap tanulói 

márciusban 

 

Nguyen Nhat Duy ’Tóni’ 3.b 

Azért kell tanulni, hogy felnĘtt 
korunkban legyen jó munkánk. 
Szüleim mindig megdicsérnek, ha 
ötöst kapok. Kedvenc tantárgyaim a 
tesi, a matek, a nyelvtan és az 
olvasás. Márciusban csapatkapitánya 
voltam a kerületi diákolimpián 
harmadik helyezést elért labdarúgó 
csapatnak. Délutánonként Levente 
bácsihoz járok focira, magánórákat 
veszek magyarból és matekból, és 
futsalozom a Kispest SE színeiben. 
Otthon általában az udvaron focizom 
a testvéremmel, de szeretek 
növényeket gondozni, könyvet 
olvasni és tévézni is. Még nem 
tudom, hogy mi leszek felnĘttként, 
de sporttal kapcsolatos dolgot 
szeretnék majd csinálni. Szeretek ide 
járni, mert itt vannak a barátaim és 
itt jók a tanárok. 

 

Czékmán Zia 5.a 

Azért tanulok, mert szeretnék 
mindvégig jó tanuló lenni az 
iskolában, szüleim is mindig 
megdicsérnek, ha jó jegyeket kapok. 
Kedvenc tantárgyam a tesi, a rajz és 
a történelem. Tagja voltam a kerületi 
bajnokságot nyert iskolai 
kosárlabdacsapatnak, de szoktam 
menni történelem, angol és 
sakkversenyre is.  Délutánonként 
kosárlabdára, tömegsportra, sakkra, 
ének- és drámaszakkörre, modern 
táncra és balettre is járok. 
SzabadidĘmben könyveket olvasok. 
Ha nagy leszek, pincér szeretnék 
lenni, nekem tetszik ez a szakma. 
Azért szeretek ide járni, mert 
kedvesek a tanárok, és nekem 
kezdetektĘl fogva ez az iskola 
tetszett.    
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Angol játékos verseny 

Egy hagyomány indult útjára ebben a tanévben a Nádasdy utcai épületben. Március 7-
re Andrea néni játékos angol versenyt hirdetett meg az 5.a osztályosoknak. A zsűri 
elnöke Zsuzsa néni, a másik Nádasdys angoltanár volt.  Volt sajnos néhány hiányzó 
tanuló, ezért a 6. a osztályból Taca és Darnyik Laci vállalta a részvételt, hogy teljes 
legyen a létszám. 

Három csapatban versenyeztünk. Érdekes, játékos feladatokat kellett megoldanunk. 
Köszönjük a lehetĘséget, mert így már tudjuk, hogy a május 3-i kerületi versenyen 
nagyjából mire számíthatunk. Tapasztalatszerzés, gyakorlás, rákészülés céljából 
rendezte meg a versenyt a két angoltanár. A kerületi versenyen a 6.c csapata is indul, 
de Ęk most nem mérték össze tudásukat. 

Andrea néni azt mondta, közülünk kerül ki a kerületi versenyre az 10 legjobb, 
legügyesebb, legszorgalmasabb tanuló, aki április végéig a legtöbb angol szót, 
kifejezést megtanulja. Az iskolai versenyen mindenki kapott jutalmat és emléklapot. 
Kisorsoltuk, hogy elsĘként ki viheti haza a vándormacit, amit Andrea néni hozott be 
erre a vetélkedĘre. Ezentúl ezt mindig továbbadjuk  ezen a versenyen, és így az iskola 
vándormackójává válik majd.  

      A cikket írták:  

 Az 5. a osztály tanulói Zsuzsa néni és Andrea néni segítségével 
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Breking news 

 

Szántóföldek göröngyei alól 

Halkan szól a békanóta. 

151 kicsi béka dalol 

Kora, hűvös hajnal óta. 

 

Társra lelnek a szerelmes szívek, 

Hívogatón ring a nádas. 

Izgatott, vidám gyerekek jönnek, 

Terelnek békát vagy százat. 

 

Hálás szívvel, kivartyogással 

Lapulnak a gödrök mélyén, 

És hatalmas csobbanással  

Érkeznek a nádas szélén. 

 

Ásóbékák, vörös unkák 

Tempózzatok lelkesedve! 

Hogy ki végezte el a munkát? 

Gondoljatok a gyerekekre! 

 

2016  Farmos, Békamentés, 4. a 
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Jeles napok --- Április  

Április 1.: Április bolondja. A népszokás szerint, akit ezen a napon megtréfálnak, 
rászednek, az április bolondja. Nem hazai eredetű szokás, szerte Európában van 
hagyománya. Eredete nem egyértelmű, számos magyarázatot találni: Mondják, hogy 
az április változékony, „bolondos” idĘjárása adja magyarázatát. Lehet azonban, hogy 
egy Ęsi kelta szokás maradványa, mikor is április kezdetén bohó, vidám tavaszi 
ünnepeket ültek. Mások szerint IX. Károly egy rendeletébĘl ered, amely rendelkezés 
1564-ben az újesztendĘt április 1-rĘl áttette január 1-re.  

Április 12.: Gyula napja, az esztendĘ századik napja, ezért „száznapnak” is nevezik, 
vetĘnap, ilyenkor kezdik vetni az indás növényeket (dinnye, uborka…).  A délvidéken 
féregűzĘ nap, a nagytakarítás, mosás, tisztálkodás napja. Ilyenkor a teheneket, lovakat 
is leöntötték, lemosták vízzel. 

Április 14.: Megfigyelték, hogy ezen a napon szokott megszólalni a kakukk meg a 
pacsirta: „Tibor a pacsirta megszólaltatója”. Ha ilyenkor szép zöld a vetés, a rét is 
kizöldült, akkor jó szénatermésre számíthatsz - vélik a Mura vidéken. 

Április 24.: Szent György napja, a sárkányölĘé, aki a lovagok, katonák, 
fegyverkovácsok, vándorlegények védĘszentje volt. A legenda szerint megölte a 
sárkányt, és kiszabadította fogságából a királylányt. 
Magyarországon az állatok tavaszi legelĘre hajtásának napja, ekkor álltak újra 
munkába a juhászok, kanászok. Az igazi tavasz kezdetét a néphagyomány e naptól 
számítja. Ez volt a tavaszi cselédvásár napja, asszonyi dologtiltó nap is egyben. 

Április 25.: Márk napja, búzaszentelĘ nap. Az ünnepet követĘ vasárnap, mise után, a 
mezĘn a pap megszentelte a búzát. A megszentelt búzaszálat az imakönyvbe tették, és 
rontásűzĘnek hitték. Pál fordulása: a bibliai Saulus Paulusszá változásának története 
alapján a kemény tél idĘjárásának átalakulását jósolják erre a napra: „Pál fordulás – tél 
fordulás”. Rámutató negyvenes nap: Ő0 napig e nap idĘjárásához hasonló várható. 
Dologtiltó nap is a férfiak számára. Semmit sem szabad vetni ezen a napon.                                            

Összegyűjtötte: Fodorné Balla Mária 
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Aktuális 
Márciusi eredmények: 

 
Labdarúgó kerületi diákolimpia, I. kcs. 
- 3. helyezés 
Sallai-Dintsér Marcell (2.b), Nguyen 
Tóni (3.b), Bálint-Várszegi Kristóf 
(2.b), Mátyás Dániel (2.b), Mózer Máté 
(2.a), Balogh Patrik (1.b), Sipos 
Levente (1.b), Virág GergĘ (2.b), Földi 
Botond (2.b). A képrĘl Jánoska-Nagy 
Adorján (2.b) hiányzik. 

 

 
Ókor Kelet kerületi történelmi verseny: 
Mezei Benedek, Országh Júlia és Lakk 
Zsombor (mind 5.c) - 2. helyezett 

 
 
 
Lány kerületi kosárlabda diákolimpia, 
III. kcs, - 1. helyezés: 
GyĘrffy Gréta (ő.b), Stelczer Noémi 
(5.b), Szalmás Gabriella (6.b), Ujvári 
Petra (6.b), Stelczer Virág (6.c), Fábián 
Dorottya (6.c). A képrĘl hiányzik 
Safradin Bojana (6.b), Czékmán Zia 
(5.a) és Bagi Laura (5.a) 

 
 
 
Ökölvívó serdülĘ diákolimpia, 6ő kg, 
Szabó Jonatán (7.a) - 1. helyezés 
 
 






